
Referat fra menighedsrådsmøde d. 9. december 2024 
 
Tilstede: Nik Bredholt (formand), Roch Rutondiye, Nora Palacios, Parminder Sing, Adam 
Schwartz, Estrid Ryom (sekretær), P. Marcos Romero Bernús via facetime, Frandina del 
Valle Olivo via facetime. 
Afbud fra Petter Becker-Jostes. 
 

1. Godkendelse af dagsorden.  
 

Punkt 6: mangler 
Punkt 11: ændres til evaluering af kirkeskattekampagnen. 
Punkt 12: eventuelt 
 

2. Godkendelse af referat af mødet d. 21. oktober 2024 
 

Punkt 2 om børnerummet udskydes. 
 

3. Valg af referent. 
 

Estrid Ryom valgt. 
 

4. Sognepræsten orienterer. 
 

Menighedens aktiviteter kører som de skal. 
Streamingen fra messen kommer snart til at fungere igen. 

 
5. Menighedsrådsformanden orienterer. 

 
Tak for retræten for menighedsrådet og for adventshygge. 

 
I seneste nummer af menighedens nyhedsbrev var der et indlæg fra organist Rolf Tönshoff 
ang. kamera til brug for organisten, så denne kan følge med i liturgien. Spørgsmålet gives 
videre til Forvaltningsrådet. 

 
Dette indlæg gav anledning til en generel samtale om nyhedsbrevet. Er det fint som det er, 
eller er det for omfangsrigt?   
Der var også enighed om, at bladet ikke egner sig til diskussionsindlæg, men hvor hører 
de så hjemme? Er det noget menigheden overhovedet skal facilitere? 
 

6. Mangler 
 

7. Program for missionsdagen d.11. januar 2025. 
 

Forberedelsesgruppen delte sine foreløbige planer, der bl.a. er, at dagen begynder i kirken 
med nogle reflektionsspørgsmål om, hvad Gud kalder os til at være og plads til stilhed og 
åbenhed overfor Helligåndens inspiration. 
Dernæst går vi i menighedssalen, hvor der vil være mulighed for at dele sine overvejelser i 
mindre grupper med facilitatorer. 



P. Marcos sender et program til os. 
 
Missionsdagen er tænkt som det første skridt på en åndelig udviklingsvej, der gerne på 
sigt skal afføde konkrete tiltag. Den skal give plads til menighedens samtale og 
Helligåndens virke. 
 

8. Nye medlemmer til forvaltningsrådet – opdatering. 
 

Bent Lundorf har sagt ja til at træde ind i rådet. 
 

Da både Rikke von Zastrow, John Rosing og Ulla Elmquist udtræder af rådet mangler der 
således yderligere to medlemmer. 

 
Formanden og sognepræsten går videre med arbejdet med at finde dem. 

 
9. Fejring af Sankt Ansgars fest i januar. 

 
Det besluttes at vi inviterer til frokost efter søndagsmessen. 
Forberedelsesudvalg: Nik Bredholt, Estrid Ryom, Roch Rutondiye og Frandina Olivo. 

 
10. Julens gudstjenester. 

 
P. Marcos er på Bornholm. 
Diakon Claudio fejrer ordets gudstjeneste kl. 16. 
Biskoppen fejrer messen Julenat og juledag. 

 
Der er brug for hjælp til rengøring før juledagene. 

 
11. Evaluering af kirkeskattekampagnen. 

 
Vi gjorde ikke så meget ud af vores indsats. Det blev kun nævnt under meddelelser hver 
søndag, da der blev sendt breve ud fra bispekontoret. 
Den spanske gruppe efterlyser visuelt materiale, der forklarer emnet. P. Marcos vil finde 
dette frem, da det findes. 
Det var måske også en idé, hvis lægfolk fortalte lidt om det efter den spanske messe. 

 
12. Eventuelt. 

 
Der blev efterlyst genindførelse af afspritning af hænder hos præster og 
kommunionsuddelere. 

 
Margarethe Stelsberg har meddelt, at hun er kommet i forretnings-udvalget i Pastoralrådet. 

 
Kommende møder: 

• 20. jan 
• 3. marts 
• 28. april 

• 2. juni 


